

线索奖
大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事故 疑难事 感人事 新鲜事

冒充警察抓嫖客“私了费”

3名临沂男子一周流窜作案5起被抓，部分受害人吃了哑巴亏

本报记者 徐艳 通讯员 张静静



临沂蒙阴籍的三名男子近日买来假警服及警察证，守在街上的发廊、洗头房门口抓嫖客，三人冒充警察将受害人抓上车后商量私了，否则就“依法”处理。短短一个星期的时间里作案5起，获利11900元。

7月15日，三人流窜到莒县预谋作案时被巡逻民警抓获。

敲诈嫖客赚钱 同伙拍手称赞

张强(化名)、李建(化名)和王涛(化名)都是临沂市蒙阴县人，虽然不同村，但年龄相仿，且都没有正当职业，三人在外地打工时认识并成了无话不谈的好朋友。

今年7月份的一天，张强在网吧上网时，见有人通过敲诈嫖客赚钱，张强动了歪脑筋，觉得这是一个轻松赚钱的“好门路”，便跟两个好朋友说了自己的想法。

没想到，张强的朋友李建和王涛听了后纷纷拍手赞成。

于是，三人先在网上购买了作案用的假警服、警察证等警用装备，准备瞅准机会就作案。

冒充警察威逼 受害人“被私了”

7月8日下午，三人经过事先踩点后，驱车来到临沂市蒙阴县一路口，观察出入附近发廊的男子选择目标。由张强、李建负责踩点、抓人，王涛则坐在车里等着，穿着买来的假警服以警察的身份威胁敲诈受害人。三人约定事成之后，所获赃款平分。

当晚9时许，张强发现一男子从附近发廊出来后，赶紧打电话通知王涛，三人随即冲着这名男子迎了上去。

“站住！”王涛边喊边出示“警官证”，面对“警察”，男子摸不着头脑，王涛马上来了个先发制人：“刚才在干什么？”男子刚想辩解，韩某又说：“你涉嫌



19日，在莒县看守所，民警在对嫌疑人进行提审。

本报通讯员 张静静 摄

嫖娼，依法要受到处罚。”

害怕被人发现，三人强行将该男子拖进王涛开的无牌红旗轿车内。“私了还是去局里供了？”王涛说着给男子戴上了买来的手铐。张强、李建在旁边时不时捅捅男子警告他“老实点”，在三人的步步威逼下，这名男子同意私了，并交给他们2000元的“私了费”。

流窜作案5起 发财梦在莒县终结

尝到甜头的三人从这以后几乎天天晚上出去“巡逻”，少则三五百，多则几千，从来没有失手过。三人不仅在蒙阴作案，还窜到平阴县、沂水县等地作案。短短一个星期的时间就作案5起，涉案金额达11900元。

以前在工地、饭店等到处打

零工，天天累得要死也赚不了几个钱，有了这个既轻松又能赚大钱的“好点子”，三人也不出去打工了，打算就靠这个赚钱。

但没想到，三人的发财梦想最后在莒县终结。

7月15日下午6时，三人驾车来到了日照莒县，并将车停在了振兴西路路边一个洗头房旁边。就当三人在车内商量如何再次敲诈“嫖客”时，却不知已被不远处的莒县便衣民警盯上。

“这辆车没有车牌，停在太阳暴晒的地方，且车上的人也不下车，探头望向前方一洗头房，不时交头接耳、东张西望。”办案民警说。凭着警察的职业敏感，民警觉得此车很可疑，便以该车不悬挂车牌为由上前对他们进行检查。

在车内的张强等三人见到

真警察后却也显得比较淡定，面对便衣民警的询问，三人谎称车牌被人偷了，在车里等朋友。边说话，张强便拿烟讨好似的递给民警。

“他们越是这样，说明越反常。”便衣民警说。

随后，便衣民警将三人带回大队进行审查。很快便从从三人身上、车内搜出了警察证、警服等。通过上网查询，确认该证件、警号、警服均是伪造的。

见谎言被识破，张强等三人不得不承认了自己的犯罪事实。

7月19日，莒县公安局的办案民警告诉记者，大部分受害人觉得说出去丢人，宁愿吃哑巴亏也不愿报案，犯罪分子就是抓住了受害人的这个心理猖獗作案。

目前，三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

冒充警察诈骗 市民需谨慎防范

据办案民警介绍，从今年6月份开始，莒县公安局110报警服务台接到过不法分子用“0633110”号码冒充公安人员诈骗的案件。不法分子谎称有人利用市民的身份在外地银行开了账户参与某地经济犯罪案件、银行卡涉入某案或涉嫌某违法犯罪等名义，要求市民将钱汇入指定账号协助调查。

遇到这种情况，市民应及时与当地公安机关联系或直接拨打“110”反映，不要让犯罪分子有任何可乘之机。



卖一份报纸，受一份磨炼，
多一份成长，献一份爱心

暑期营销小明星 第二期报名开始

主办：齐鲁晚报·今日日照 协办：

华润置地

品质给城市更多改变

*活动时间：7月中旬-8月中旬（首期7月16日-7月22日）

*本报将为每一位小报童制作统一的太阳帽和T恤衫，并印有统一的Logo，让孩子们成为名副其实的小报童。

报名地址：烟台路丽城花园西门沿街楼一楼新闻部，报名电话：0633—8308113,18663392870。

